
  

 

Referat af  skolebestyrelsesmøde mandag d.9. marts kl. 17.00 – 19.00. Mødet afholdes i STL 

klasserne på Lundergårdskolen. 

Afbud: Inger Marie Kristensen, Sarah Høngaard, Helene Brønnum, Debbie, Susanne Olesen 

1. Velkommen i STL-afdelingen 

Lillian Horsfeldt vil indlede mødet med en orientering om hvordan STL-afdelingen arbejder 

med ”Skoledagens Organisering” 

 

Idet der var mange afbud til mødet, vurderede fungerende formand og skoleleder at 

punktet udsættes til kommende møde. 

 

2. Økonomi: Budget 2020, samt budgetopfølgning og  prognose for årets resultat 

Bestyrelsen har besluttet at regnskab og budgetopfølgning forelægges bestyrelsen til 

orientering på alle møder.  

Budget 2020 fremlægges for bestyrelsen til godkendelse? ( Udsat fra sidste møde. ) 

Administrativ leder Annie Jellesmark deltager i behandling af punktet 

Idet der var mange afbud til møder, var det ikke muligt at behandle punktete. Det blev på 

mødet besluttet at afholde et ekstraordinært møde den 23. marts kl. 19.15.  

Det møde aflyses dog grundet situationen omkring Coronavirus. 

 

3. Evaluering af forældrearrangement den 22. oktober. 

- Tid – Sted  

- Aftenens indhold 

- Giver det anledning til overvejelser omkring andre arrangementer. 

(Punktet udsat fra de seneste to møder) 
 
Det var et super arrangement,  godt at høre hvad der sker i Hjørringskolen, og hvilke 
muligheder der er .Dejligt at få talt med andre engagerede forældre, fint at have emner vi 
skulle tale om. 
Følgende ideer kom under behandling af punktet frem: 

• Velkomstfolder til nye forældre i Hjørringskolen. 

• Orientering om hvor man som forældre finder relevante oplysninger om muligheder 
for forældre med et barn der har specialpædagogiske behov. 

 
 
 



  

4. Notatet ” Hjørringskolen nu og i fremtiden” 

Vi har igennem længere tid arbejdet på notatet, som den 28. november blev fremlagt på 

bestyrelsens møde. 

Chefgruppen har nu behandlet notatet, og bestyrelsen orienteres om indstillingerne til 

BFU. 

 

Notatet blev gennemgået, muligheder og udfordringer, i forhold til de i chefgruppen 

behandlede anbefalinger, blev drøftet. Specielt blev nedadgående elevtal i STL afdelingen 

drøftet, samt de hensyn der skal tages ved eventuel handling på dette. 

 

5. Igangsættelse af forældretilfredshedsundersøgelse 2020 

Med udgangspunkt i design og resultaterne af forældretilfredshedsundersøgelsen 2019 – 

fremlægges et forslag til design for 2020. 

Bestyrelsen drøfter indhold og design samt hvornår vi igangsætter undersøgelsen ( 16. 

marts ) og hvornår resultatet præsenteres for bestyrelsen.  

 

Der er på landsplan igangsat en forældretilfredshedsundersøgelse, bestyrelsen anbefalede 

at vi satte alle kræfter ind på at få så mange som muligt til at svare på den. Vi vil senere på 

året tage stilling til hvornår vores egen skal gennemføres igen.  

 

6. Hjørringskolens stavemåde/navn 

Til orientering: 

Børne-, fritids og Undervisningsudvalget har imødekommet bestyrelsens anmodning om at 

stavemåden er ”Hjørringskolen” og ikke HjørringSkolen” som tidligere anvendt. 

 

Taget til efterretning. 

 

7. Suppleringsvalg til Hjørringskolens bestyrelse. 

Vi afholdt i januar suppleringsvalg til vores bestyrelser, heldigvis affødte at vi kunne byde 

Heidi velkommen i bestyrelsen, men vi mangler desværre stadig et medlem.  

Vedlagt som bilag, plan for ”Suppleringsvalg til Hjørringskolens bestyrelse” 

 

Igangsættes efter den plan der blev præsenteret. 

 

8. Hjørringskolens Uddannelsesmesse ”På spring… mod uddannelse og job” 

Bestyrelsen orienteres om hvor langt vi er i planlægningen af messen. 

 

Bestyrelsen blev orienteret om hvor langt vi er i arbejdet. I skrivende stund er 

Uddannelsesmessen aflyst. 

 



  

9. Opfølgning på Hjørringskolens arbejde med de skolepolitiske mål. 

Børne – og undervisningsudvalget skal orienteres om arbejdet med de skolepolitiske mål, i 

Hjørringskolen skal vi helt specifikt lave en præsentation at vores arbejde med målet for 

”Forældresamarbejdet” 

 

Bestyrelsen præsenteres for den producerede video. 

 

(Punktet udsat fra seneste møde) 

 

        Punktet udsat. 

10. Orientering 

• Elever 

• Bestyrelse 

• Ledelsen 

 

 

11. EVT: 

• Udarbejdelse af folder ” Hjørringskolens bestyrelse” hvem er med og hvad er det en 

skolebestyrelse arbejder med. Vi vil forsøge at hente inspiration i Skole og Forældre. 

• Hvornår og hvordan holdes der forældremøder i Hjørringskolen – hvad vil forældre 

gerne  vide noget om. 

Punkterne bringes med på kommende mødes dagsorden. 

 

 

Punkter til kommende møde: 

• Hjørringskolens årsberetning. 

• Taxakørsel 

 


